/VWAGNETRON ¥

n

GUIA DE REFERENCIA

faisca de alta tensdo para a queima da I
mistura ar-combustivel no interior da cdmara =d
de combustdo.

A vela de ignicéio tem a funcéo de gerar
v ignic ung g [=] F [=]



VELAS DEIGNICAO

CONVENCIONAIS

COMPATIVEL COM:

HONDA

b A

Of=0

T > Codl. 90222230 ng%ﬁ

Vela de Ignicao (BBRTC-9) SR
BIZ125 - POP 110i -
(2006-2023) (2016-2023)

+(2006-2008)

ES (2006-2023)

EX FLEX (2011-2023)
KS (2006-2023)

COD. ORIGINAL: CPREEA-9
COD. RELACIONADO: 90222231 (Vela de Ignicao)

(=
C00 .- 90222050

T > =
Vela de Ignigéo (BSRTC-9) e
CG125 = NX 400i =
FAN CARGO (2009-2014) FALCON (2013-2015)
FAN CES (2014-2015)
FAN CKS (2014-2015) NXR 150 -
FAN ES (2009-2015) BROS ES (2006-2008)

BROS ES FLEX (2011-2015)
BROS ES MIX (2008-2010)
BROS ESD (2006-2010)

FAN ESD (2014-2015)
FAN KS (2009-2015)

CG 150 = BROSESD FLEX (2011-2013)
TITAN ES (2004-2015) BROS ESD MIX (2009-2010)
TITAN ES MIX (2010-2010) BROS KS (2006-2008)

TITAN ESD (2004-2014)
TITAN EX FLEX (2011-2015)
TITAN EX MIX (2009-2010)
TITAN KS (2004-2008)
TITAN KS MIX (2009-2010)

CQD‘ ORIGINAL: CPROEA-9
COD. RELACIONADO: 90222051 (Vela de Ignicéo)

BROS KS MIX (2009-2010)

GUIADOS PELO>-DESAFID

o0
. > coa.:sozzzoso;%

Vela de Ignigao (A6C) =

c100 -
BIZ (1998-2005)

COD. ORIGINAL: CBHSA
COD. RELACIONADO: 80222031 (Vela de Ignigéo)

CITTN >

O, 40
Cod.- 90222110 it

Vela de Ignicao (D8C) Elnla.@
180 = CG 125 TURUNA =
COMSTAR (1981-1981) (1979-1991)

CB 400 - FS 125 -
(1980-1984) (1988-1991)
11(1980-1984)
NX150 -
CB 450 = (1989-1992)
DX (1990-1994)
XL125 =
CBR 450 - (1992-1996)
SR (1988-1989) DUTY (1992-1996)
S (1992-1996)
CBX 150 =
AERO (1990-1991) XL 250 —
(1990-1994)
CG125 = R (1990-1994)
(1983-1991)
CARGO (1988-1991)
ML (1982-1991)

TODAY (1988-1991)
COD. ORIGINAL: DSEA

NovO
CITN >

cod 90222180%
0d.: , =
A

Vela de Ignigao (D8RC) =
180 - CG 125
COMSTAR (1981-1981) (1982-1991)

FAN ES (2009-2015)

CB 400 - ML (1976-1989)
(1980-1984) TODAY (1988-1994)
11(1980-1984)

F§125 -
CB 450 = (1988-1991)
DX (1990-1994)

NX150 =
CBR 450 ~  (1990-1993)
SR (1988-1989)

XL125 -
CBX 150 - DUTY (1984-1996)
AERO (1990-1993) S (1984-1996)

XL 250 -

R (1982-1985)
COD. ORIGINAL: DRSEA

T > Cod - 90222040

Vela de Ignigéo (A7C) '
c1o0 - POP 100 -
DREAM (1992-1998) (2007-2015)

COD. ORIGINAL: C7HSA
COD. RELACIONADO: 80222041 (Vela de Ignigao)

Novo )
O #0]
M> Cod.- 90222060
Vela de Ignigéo (BSRTC-9) '
ADV150A - CG 160 -

N GASOLINA (2021-2022) CARGO FLEX (2016-2023)

FAN ESD FLEX (2018-2023)

CBR 250R o FAN ESDi FLEX (2016-2017)

(2012-2015) START FLEX (2016-2023)
TITAN EX FLEX (2016-2020)

CG 125 =

FAN CARGO (2009-2014) NX 400i -

FAN CES (2014-2018) FALCON (2013-2015)

FAN CKS (2014-2018)
FAN ES (2009-2015)
FAN ESD (2014-2015)
FAN KS (2009-2015)

NXR150 =
BROS ES (2006-2015)

BROS ES FLEX (2011-2015)
BROS ES MIX (2009-2010)
BROS ESD (2006-2015)

BROS ESD FLEX (2011-2015)
BROS ESD MIX (2009-2010)
BROS KS (2006-2015)

CG 150 =
CARGO CES (2014-2015)

FAN ESDi (2010-2015)

FAN ESi (2010-2015)

10B (2004-2008) BROS KS MIX (2009-2010)
SPORT (2005-2008)

TITAN ES (2004-2008) NXR 160 =
TITAN ES MIX (2009-2010) BROS EDD FLEXONE (2015-2023)
TITAN ESD (2004-2015) BROS ESD FLEXONE (2015-2023)

TITAN ESD MIX (2009-2010)

TITAN EX FLEX (2011-2015) PCX 150 =
TITAN KS (2004-2008) (2019-2022)
TITAN KS MIX (2009-2010)

XRE 190A =

FLEX (2019-2023)

COD. ORIGINAL: 31918-K97-T01, CPR8EA-9
COD. RELACIONADO: 90222061 (Vela de Ignicao)

[ e [

TN > 0. 90222100 ,%ﬁ
Vela de Ignigéo (BSRH-9) EI!R@.@
CB 500 = MAGNA 750 =

(1998-2003) VF (1994-1998)

CBX 250 -
TWISTER (2001-2008)

XR 250 -
TORNADO (2001-2008)

LEAD 110 -
(2009-2016)

CQD. ORIGINAL: CR8EH-9
COD. RELACIONADO: 90222101 (Vela de Ignicéo)




, Of 0]
M’ Cod.: 90222160 Bir
- i
Vela de Ignicao (D8RTC-9) El:la.@
CB 300R = NX 350 o
(2009-2012) SAHARA (1988-1999)
CB 450 - NX 500 -
DX (1988-1994) (1988-1999)
CBX 150 = NXR 125 =
AERO (1991-1993) BROS ES (2003-2005)
CBX 200 o NXR 150 o
STRADA (1994-1999) BROS ES (2003-2005)
CG 125 - \T600 -
(1991-2004) SHADOW (1995-2005)
FAN (2005-2008)
ML (1985-1989) V1750 =

TITAN (1999-2004) SHADOW (1983-2005)

TITAN ES (1999-2004)

TITAN KS (2002-2004) XL.200 -
TODAY (1991-2005)

XLR125 -
CG 125 TURUNA A A0
(1990-1999)

XLX 250 =
- L R(1990-1994)
(2007-2017)

XLX 350 -
DOMINATOR NX 650 h IEICCGE
(1992-1994)

XR200R =
- L (1994-1999)
(1991-1993)

XR 650 =
200 L (1997-1998)
(1993-2001)

COD. ORIGINAL: DPRBEA-9
COD. RELACIONADD: 90222161 (Vela de Ignicao)

COMPATIVEL COM:

YAMAHA

y Y 4

I > Cod.: 90222080
Vela de Ignigao (A7RC)
FACTOR 125 - XTZ 125XE -
YBR E (2008-2016) (2008-2019)
YBR ED (2008-2016)
YBR K (2008-2016) XTZ 125XK =
(2008-2019)
GRIZZLY 125 =
(QUADRICICLO) (2007-2013) YBR 125E =
(2000-2007)
NEO 115 -
AT (2005-2015) YBR 125ED -
(2000-2007)
TT-R125 -
E (2008-2011) YBR 125K =

LWE (2008-2015) (2000-2007)

OFF ROAD (OHC-4T) (2008-2011)
YFM 80 -

XTZ125E »  (QUADRICICLO) (2003-2005)

(2003-2019)
YFM 80R =

XTZ125K L (OHC-4T) (2006-2007)

(2003-2019)
COD. ORIGINAL: CR7THSA

| oh; 0]
m» C0d.: 90222150 514
Vela de Ignicao (D8TC-9) Elnla.@
CB 450 - NX150 -
DX (1988-1994) (1991-1993)
CBR 450 - NX 200 -
SR (1989-1994) (1993-1999)
CBX150 = NX 350 -
AERO (1991-1993) SAHARA (1990-1999)
CBX 200 - XL 200 o
STRADA (1994-1999) (1984-1994)
CBX 750F - XLR 125 -
INDY (1990-1995) (1997-2000)
CG 125 - XLX 250 -

(1991-1999)
CARGO (1991-1999)

R (1984-1994)

ML (1986-1988) XLX 350 =
TITAN (1995-1999) R (1987-1991)
TODAY (1991-1994)

XR 200R =
CG 125 TURUNA = (1994-1999)
(1979-1989)

COD. ORIGINAL: DP8EA-9

—
m > Cod.- 90222090 o
Vela de Ignicdo (BIRH-9) Elila.@
CB 600F = CBX 250 -
HORNET (2005-2015) TWISTER (2001-2008)
CBR 600F - XR 250 -
(1991-2000) TORNADO (2001-2008)
CBR 900 =

RR (1993-2000)

COD. ORIGINAL: CRIEH-9
COD. RELACIONADO: 90222091 (Vela de Ignigéo)

EiE5E
> Codl. 90222030 %ﬁ

Vela de Ignigao (A6C) =

CRYPTONT115 =
ED (2010-2016)
K (2010-2016)

COD. RELACIONADD: 90222031 (Vela de Ignigéo)

f—
[T, > 0 0222010 P
Vela de Ignigéo (ESC) El.;la.@
RD 125 = RX 80 —
(1990-1993) (1980-1983)
RD 50 = 17125 =
(1974-1978) (2008-2011)
RX125 -

(1979-1985)
COD. ORIGINAL: B8HS

=
I > 000 90222050 &4
Vela de Ignigéo (BIRTC-9) Els.ta@
NMAX 160 - YBR 150 -
(2016-2019) FACTOR E (2016-2019)
FACTOR ED (2016-2023)
XTZ150 - FACTOR UBS (2016-2023)

CROSSER E (2015-2019)

CROSSER ED (2015-2019) YS 150 -
CROSSER S FLEX (2015-2019) FAZER ED (2014-2015)
CROSSER Z FLEX (2018-2019) FAZER SED (2014-2019)

C0D. RELACIONADO: 90222051 (Vela de Ignicao)

EEE
. > Co’d.:SUZZZMO%
Vela de Ignigzio (D7TC-9) LB
CBX 200 - NX 200 -
STRADA (2000-2003) (2000-2001)
CG125 - XLR 125 -

TITAN ES (1999-2001)
TITAN KS (1999-2001)

COD. ORIGINAL: DP7EA-9

(2000-2001)
ES (2000-2001)

Novo
. > C00.: 90222120
Vela de Ignigao (BN7RTCA-9)
CB 250F - CRF 250F -

N TWISTER FLEX (2016-2021) N (2019-2022)

CB 300F =
N TWISTER ABS (2023-2024)

COD. ORIGINAL: 31908-K31-901
COD. RELACIONADO: 90222121 (Vela de Ignicéo)

ETEE
. > cou;sozzznn%%%ﬁ
Vela de Ignizo (DSRTB) B

NX4 — XR 400 -

FALCON (1999-2008)

COD. ORIGINAL: DPR8Z
COD. RELACIONADO: 90222171 (Vela de Ignigéo)

I > Cod. 90222040
Vela de Ignigao (A7C)
CRYPTON T105E - CRYPTONT115 -
(1997-2005) ED (2010-2016)
K (2010-2016)

COD. RELACIONADO: 90222041 (Vela de Ignicao)

(=] TG
m > Cod.: 90222060
Vela de Ignigéo (BSRTC-9) '
NMAX 160 = YBR 150 -
(2016-2023) FACTOR E (2016-2019)
FACTOR ED (2016-2023)
XTZ150 o FACTOR UBS (2016-2023)
CROSSER E (2015-2019)
CROSSER ED (2015-2019) Y150 =

CROSSER S FLEX (2015-2019) FAZER ED (2014-2015)
CROSSER Z FLEX (2018-2019) FAZER SED (2014-2019)

COD. RELACIONADO: 90222061 (Vela de Ignigéo)

[=] 5 =)

D > Co0.: 90222000 &

Vela de Ignigao (F8C)
DT180 = TDR 180 =
(1986-1996) (1990-1993)

COD. ORIGINAL: B8ES

/WIGNETRON ¥

219 W

VELAS DE IGNICAO




VELAS DE IGNIGAO

, Ofs: 270
I > Cod.- 90222180 B
Vela de Ignigéo (DSRC) El!;hﬁ?!
FZ25 250 - YS 250 -
N BLUEFLEX ABS (2018-2023) FAZER (2005-2015)
TDM 225 - YZF 1000R -
(1997-2005) (1996-2002)
THUNDER RACE 1000 - YZF 1000R] -
(1996-1998) (1996-2002)
TT-R 125 — YZF 1000RIC =

LWE OFF-ROAD

XT225 =
(1996-2006)

XTZ 250 =
LANDER (2007-2015)
TENERE (2011-2015)

(1996-2002)

YZF 1000RK =
(1996-2002)

YZF 1000RM -
(1996-2002)

YZF 1000RN =
(1996-2002)

0]
o

> Cod.: 9022248033
Vela de Ignic&o (B8RC) Ela.

YZ 450F
(2005-2013)

, %

WR 250F =
(2001-2006)

WR 450F =
(2003-2008)

I > Cod.: 90222150
Vela de Ignicéo (D8TC-9) El.-.

FZR1000
(1993-1995)

.

XT600
TENERE (1990-1993)

COMPATIVEL COM:

DAFRA

Y e [

COMPATIVEL COM:

SUNDOWN

/ e [

Cod.. 90222160‘%%

T > ..'-'&.@

Vela de Ignic&o (D8RTC-9)

MAX 125 -
SED (2005-2014)

C0D. RELACIONADD: 90222161 (Vela de Ignigao)

COMPATIVEL COM:

SUZUKI

y A

DAFRA >

Cod.: 90222110

Vela de Ignigao (D8C)

KANSAS 150
(2007-2015)

[=
B

-

SPEED 150
(2008-2015)

CARGO (2011-2015)
OVO

CT >
Vela de Ignigao (D8RC)

KANSAS 150
(2007-2015)

o
O

£0d - 90222180

'EI__;
&

SPEED 150
(2008-2015)

Cod.: 90222030

[sunoown g2
Vela de Ignig&o (A6C)

WEB 100 -
(2005-2005)
EV0 (2006-2011)

COD. RELACIONADO: 90222031 (Vela de Ignicéo)

i

-

(=] g
BT, > 0. 90222180 A3
Vela de Ignigéo (D8RC) EI&@
STX 200 -
MOTARD (2007-2008)
Oz 0
m > Cod.: 90222080 =
Vela de Ignigéo (A7RC) O] h@
FUTURE 125 WEB 100 -
(2008-2010) (2002-2004)
EV0 (2006-2011)
NOVO )
(=] g
EET > 000 90222180 Y13
Vela de Ignigo (D8RC) E]Ila.@
INTRUDER 125 - KATANA 125 -

(2002-2006) (1996-2002)

INTRUDER 250 -
(1995-2003)

Cod. 902221603&%

TN >

Vela de Ignigao (D8RTC-9) la.@
GRIZZLY 660 - XIR1200
TDM 850 - XT600 -
(1997-200) E (1993-2005)
TDM 900-R - YFM 660 -

(2002-2008) R (2001-2005)
COD. RELACIONADO: 90222161 (Vela de Ignigéo)

[ P [

T > cou.;snzzmo%ﬁ_ﬂ

Vela de Ignigo (D7TC-9) El:ila.@
XT600 -

TENERE (1990-1993)

Of:50)
T > 000 - 90222080 i
Vela de Ignigéo (A7RC) O] la.@
LASER 150 -
(2007-2010)
——
ETT, > [0 9022204035
e o
Vela de Ignigéo (A7C) S
FUTURE 125 = V-BLADE 250 =
(2005-2013) (2006-2008)
HUNTER 100 - WEB 100 -
(2008-2011) (2002-2004)

EVO (2002-2004)
HUNTER 90 -
(2006-2007)

COD. RELACIONADO: 90222041 (Vela de Ignigao)

[ P [

O, > coa.:sozzzno%ﬁ_ﬂ

Vela de Ignigao (D8C) iEl:.la.@
STX 200 -

MOTARD (2007-2008)

Cod.: 90222160 ﬁ%
*’ﬁﬁ?z
VZ800

MARAUDER (1997-2005)

ETT >
Vela de Ignigao (D8RTC-9)

GS 500E -
(1991-2009)

INTRUDER VS 8006L -
(1994-2003)

COD. RELACIONADO: 90222161 (Vela de Ignigéo)

nil:. GUIADOS PELO>-DESAFID



[=
C0d.: 90222480 333

T >

Vela de Ignicao (B8RC) Elfk&:.@
BANDIT 1250 - GSR 1255 -
S (2007-2011) (2013-2016)

BANDIT 650 - GSX 1000R -
(2005-2010) (2001-2008)
BURGMAN 125i - GSX1100R -
(2005-2009) W (1993-1998)
BURGMAN 400 - GSX 1250FA -
BURGMAN (1999-2010) (2012-2012)
DL 650 - GSX 1300R -
V-STRON (2008-2010) HAYABUSA (1999-2006)
DR 400 - GSX 650F -
E (2002-2016) (2009-2016)
DRZ 400E - GSX 750R -
(2012-2013) (1996-2007)
EN125 - INTRUDER 125 =
YES (2009-2010) (2007-2012)
YES CARGO (2008-2012) CARGO (2007-2012)
YES SE (2011-2016)
RF 600R -
(1993-1996)

DIVERSOS

y Y 4

flovo
EET. >

Cod.: 90222180

Vela de Ignigéo (DSRC) Elila.@
AGRALE DAKAR 360 = BMW X CHALLENGE 0 =
(2007-2008)
AGRALE CANYON 500 = BMWXCOUNTRY O =
(2007-2009)
AGRALE ELEFANT 750 =
BMW X MOTO 0 =
AGRALE HARTFORD125 = (2007-2008)
LEGION
BRANDY FOSTIFT125A  —
AGRALEROADSTER200  ~  (1997-1999)
APRILIA GA 0 = JIALINGJH125 =
(1992-2000)
JIALING JH 1251 =

APRILIAMOTO 6.5 (MH)0 ™

KAWASAKI KLF 300C =
APRILIAMX 0 - (1999-2005)

(1992-2000)

KAWASAKI KLF 220A -
APRILIA PEGASO (i.e) 0 - (1997-1999)

(2001-2003)
KAWASAKI KLF 300 -

APRILIA PEGASO 650 - (1999-2005)

(1993-1999)

KAWASAKI KLF 300B =
APRILIARW 0 - (1999-2005)
(2001-2003)

KTMLC4 640 -
BMW F 650 " ADVENTURE (1999-2002)
(1993-1999)
CS (2002-2003) KTM EXC 400 -

GS (2000-2003) (1999-2002)

BMW DAKAR ENDURO 0 - KTM DUKE 11 640 =
(2000-2003) (1999-2002)

BMW G 650 -

(2007-2008)

T > C00.: 90222140
Vela de Ignicao (D7TC-9) =z

LT-F 160 -
(QUADRICICLO) (1997-1887)

-

&
i

Cod.- 90222110

T >

Vela de Ignicao (D8C) Elnla.@
INTRUDER 250 - KATANA 125 -
(1995-2003) (1996-2002)

CARGO (1996-2002)

[=] p; ]
m, COd.:SUZZZZ:iU;%
e

Vela de Ignigao (B6RTC-9)

TRAXX SKY 125 =
(2011-2017)

COD. RELACIONADO: 90222231 (Vela de Ignigao)

[ =]
C0d.-90222000%;

ST, >
Vela de Ignicao (F8C)

AGRALE ELEFANTRE200 =
30.0 E (1990-1990)

DERBI GPR 50R -
(2001-2001)

AGRALE SUPERCITY125 ™ KAWASAKI KXF 250 -
(1994-1994) TECATE
AGRALE DAKAR 360 = TRIUMPH TIGER 750 -
WR (1995-1995)

(B =l

ETE > C0d- 902224803
Vela de Ignicao (B8RC) Ela-
KASINSKI COMET 650 =

GT (2007-2017)
GTR (2007-2012)

%

COD. ORIGINAL: CR8E

C0d.: 90222160 ;ﬁ%
SRt

TRIUMPH SPRINT ST1050cc —
(2005-2009)

EIEE >
Vela de Ignigéo (D8RTC-9)

KAWASAKI KSF 250 -
(1987-2004)

KAWASAKI KLF 400 - TRIUMPH SPRINT ST965¢cc

(1993-1999) (1998-2001)
KAWASAKIVOYAGER1200 = TRIUMPH TIGER 900 -
(1996-1999) (1994-2000)
TRIUMPH BONEVILLET100 ™ TRIUMPHTIGERSXeTO —
(2004-2015) (2001-2004)
TRIUMPH CLASSIC 0 = TRIUMPH TROPHY 0 -

(2006-2008) (1991-2003)

TRIUMPH SPEED TRIPLE 956¢C™ TRIUMPH SPEED TRIPLE 1050¢C
(1999-2001) (2005-2015)

COD. RELACIONADO: 80222161 (Vela de Ignigao)

LT >
Vela de Ignigao (B6RC)

AN 125 -
BURGMAN (2006-2008)

COD. ORIGINAL: CRBE

Cod.- 90222250 E!ﬁ-%%
G

EIEETN, >
Vela de Ignigao (A7C)

KASINSKI WIN 110 =
(2006-2013)

COD. RELACIONADO: 90222041 (Vela de Ignigao)

Cod.: 90222040

[=] o [m)
Cod.- 90222010

Vela de Ignigzo (ESC) =

FBM SIMSON MZ 250 - KASINSKI PRIMA 50 -
(1999-2014)
JIALING C] 50F -
KTM 50 -
JIALING JH 50 - SX (1998-2001)

Cod.. 90222]00

TSI, >

Vela de Igni¢cao (B8RH-9) El ;la.@
DAELIM ALTINO 100 - KASINSKI CRUISE 125 =
(1997-2002) (1994-1996)

DAELIM VC 125 - KASINSKI GF 125 -
ADVANCED (1996-1996) (1999-2004)
DAELIM VF 125D - KASINSKI RX 125 -

(1999-2004)
C0D. RELACIONADO: 90222101 (Vela de Ignigao)

10VO _
[=]gEr sl
. > 0ol 90222060

Vela de Ignigao (BSRTC-9)

SPORT110i -
N (2022-2023)

COD. RELACIONADO: 80222081 (Vela de Ignigéo)

oersos o2
Vela de Ignigao (A7RC)

TRAXX JL 110-8 -
SKY (2003-2011)

C0d.- 90222080

/WIGNETRON ¥

221 @

~

VELAS DE IGNICAO




VELAS DEIGNICAO

IRIDIUM

COMPATIVEL COM:

HONDA

Z

s N2

Cod.- 90222171 L,

Vela de Ignigao Iridium (D8RTBIP)

NX4
FALCON (1999-2008)

XR 400

=

G4

> 4

CITN >

[=
C0od.- 90222041

% O
Vela de Ignigéo Iridium (A7IP) EI..I;:@

c100
DREAM (1992-1998)

COD. ORIGINAL: CR7HIX

POP 100 -
(2007-2015)

COD. RELACIONADO: 90222040 (Vela de Ignigéo)

o N2

Cod.: 90222051

Vela de Igni¢éo Iridium (BIRTIP-9)

CG125

FAN ES (2009-2013)
FAN ESD (2014-2015)
FAN KS (2009-2015)

[=]:
CG160 -
CARGO FLEX (2016-2023)

FAN ESD FLEX (2018-2023)

FAN ESDi FLEX (2016-2017)
START FLEX (2016-2023)

C0D. RELACIONADO: 90222170 (Vela de Ignigao)

. E -
T > Cod - 90222031 R
Vela de Ignig&o Iridium (AGIP) 'Em;@
€100 =
BIZ (1998-2005)
BIZ + (2002-2005)
BIZ ES (1998-2005)
C0D. RELACIONADO: 90222030 (Vela de Ignicéo)
I > Co0. 902220617
Vela de Ignigao Iridium (B8RTIP-9)
ADV150A = NX 400i =
N GASOLINA (2021-2022) FALCON (2013-2015)
CBR 250R - NXR 150 -
(2012-2015) BROS ES (2006-2015)
BROS ES FLEX (2011-2015)
CG125 = BROSES MIX (2009-2010)
FAN CARGO (2009-2014) BROS ESD (2006-2015)
FAN CES (2014-2018) BROS ESD FLEX (2011-2015)

FAN CKS (2014-2018)
FAN ES (2009-2015)

BROS ESD MIX (2009-2010)
BROS KS (2006-2015)

| Dize0
. > Cod.: 90222161 it
Vela de Igni¢ao Iridium (D8RTIP-9) El'r..la.@
CB300R = NX350 =
(2009-2012) SAHARA (1988-1999)
CB 450 = NX500 -
DX (1988-1994) (1988-1999)
CBX150 = NXR125 -
AERO (1991-1993) BROS ES (2003-2005)
CBX 200 = NXRI50 =
STRADA (1994-1999) BROS ES (2003-2005)
G125 = VT600 -
(1991-2004) SHADOW (1995-2005)
FAN (2005-2008)
ML (1985-1989) V1750 =
TITAN (1999-2004) SHADOW (1993-2005)
TITAN ES (1999-2004) A
TITAN KS (2002-2004) XL 200
TODAY (1991-2005)
XLR125 -
CG 125 TURUNA b (1997-2000)
(1990-1999)
XLX 250 =
- L R(1990-1994)
(2007-2017)
XLX 350 -
DOMINATOR NX 650 Y GBEIAEED
(1992-1994)
XR 200R -
W50 L (1994-1999)
(1991-1993)
XR 650 =
B — L (1997-1998)
(1993-2001)

COD. ORIGINAL: DPRBEIX-9
COD. RELACIONADO: 90222160 (Vela de Ignicao)

GUIADOS PELO>-DESAFID

£ 150 TITAN EX FLEX (2016-2020)

TITAN ES (2009-2019)

TITAN ESD (2009-2019) NX 400i =

TITAN ESD MIX (2009-2010) FALCON (2013-2015)

TITAN EX FLEX (2011-2015)

TITAN EX MIX (2009-2010) NXR 150 =

TITAN KS (2004-2010) BROS ES (2004-2014)

TITAN KS MIX (2009-2010) BROS ES MIX (2009-2010)
BROS ESD (2013-2015)

BROS ESD MIX (2009-2010)
BROS KS (2006-2008)
BROS KS MIX (2008-2010)

COD. ORIGINAL: SUBSTITUI CPRBEAIX-9
COD. RELACIONADO: 90222050 (Vela de Ignicao)

TN >

Vela de Ignigao Iridium (B8RHIP-9)

CB 500
(1998-2003)

CBX 250
TWISTER (2001-2008)

LEAD 110
(2009-2016)

COD. ORIGINAL: CR8EHIX-9

, Sl
Cod.: 90222101 =
it

MAGNA 750
VF (1994-1998)

XR 250
TORNADO (2001-2008)

COD. RELACIONADO: 90222100 (Vela de Ignigéo)

CTTN >

[=
C0d.-90222091%

Vela de Ignigéo Iridium (BSRHIP-9) 'Ela.k;.@

CB 600F
HORNET (2005-2015)

CBR 600F
(1991-2000)

CBR 900
RR (1993-2000)

COD. ORIGINAL: CROEHIX-9

CBX 250 -
TWISTER (2001-2008)

XR 250 -
TORNADO (2001-2008)

COD. RELACIONADO: 90222090 (Vela de Ignigao)

FAN ESD (2014-2015)
FAN KS (2009-2015)

BROS KS MIX (2008-2010)

NXR160 -
BROS EDD FLEXONE (2015-2023)
BROS ESD FLEXONE (2015-2023)

CG 150 -
FAN ESDi (2010-2015)
FAN ESi (2010-2015)

10B (2004-2008) PCX150 =
SPORT (2005-2008) W (2019-2022)

TITAN ES (2004-2008)

TITAN ES MIX (2009-2010)

TITAN ESD (2004-2015)

TITAN ESD MIX (2009-2010)
TITAN EX FLEX (2011-2015)
TITAN KS (2004-2008)
TITAN KS MIX (2009-2010)

COD. ORIGINAL: CPRBEAIX-9
COD. RELACIONADO: 90222060 (Vela de Ignicao)

Opg20)

N > 0 02020
Vela de IgnigZo Iridium (BRTIP-9) Elala.@

BIZ125 = BIZ 110i -

(2006-2023) FLEX (2016-2021)

+(2006-2010)

ES (2006-2023) POP 110i A

EX FLEX (2011-2023) (2016-2023)

K (2006-2023)

C0D. RELACIONADO: 90222230 (Vela de Ignigao)

NOVO ]

Ofr:#4 00
[Hono g coa.;snzzzm%
Vela de Ignigéo Iridium (BN7RTIP-9) Eﬁuﬁ%

CB 250F
N TWISTER FLEX (2016-2022)

CQD. ORIGINAL: 31908-K31-901
COD. RELACIONADO: 90222120 (Vela de Ignicéo)

CRF 250F =
N (2019-2022)



COMPATIVEL COM:

YAMAHA

Vs e [

0v0
N EEE
N\ cou;sozzznm%
Vela de Ignigdo Iridium (BSRTIP-9) (s et
NMAX 160 = YBR 150 -
(2016-2023) FACTOR E (2016-2019)
FACTOR ED (2016-2023)
XTZ150 = FACTOR UBS (2016-2023)
CROSSER E (2015-2019)
CROSSER ED (2015-2019) VS 150 .
CROSSER S FLEX (2015-2019) FAZER ED (2014-2015)

CROSSER Z FLEX (2018-2019) FAZER SED (2014-2019)
COD. RELACIONADO: 90222060 (Vela de Ignigao)

COMPATIVEL COM:

SUNDOWN

y Y 4

COMPATIVEL COM:

SUZUKI

/ ye _(

=] )
I > coa.;sozzzomg%
Vela de Ignicéo Iridium (A7IP) = la.@

CRYPTON T105E =
(1997-2005)

CRYPTONT115
ED (2010-2016)
K (2010-2016)

COD. RELACIONADO: 90222040 (Vela de Ignicéo)

[] 35 [
T, > 000 - 90222051 St
Vela de Ignico Iridium (BORTIP-9)  [=l3 la.@
NMAX 160 = YBR 150 -
(2016-2019) FACTOR E (2016-2019)
FACTOR ED (2016-2023)
XTZ150 o FACTOR UBS (2016-2023)

CROSSER E (2016-2019)

CROSSER ED (2016-2019) Y$ 150 -
CROSSER S FLEX (2016-2019) FAZER ED (2014-2015)
CROSSER Z FLEX (2018-2019) FAZER SED (2014-2019)

COD. RELACIONADO: 90222050 (Vela de Ignigéo)

> 060 90222331

Vela de Ignicao Iridium (FIRIP) Elala.@
DT 200 - MX 180 -
(1992-1996)

WR 200R -
DT200R - (1994-1996)
(1994-2000)

COD. ORIGINAL: B9EGY, BRIEIX

oo NG coa.;suzzzomg%ﬂ
Vela de Ignigao Iridium (A7IP) El..la.@
FUTURE 125 = V-BLADE 250 =
(2005-2013) (2006-2008)
HUNTER 100 = WEB 100 -
(2008-2011) (2002-2004)

EV0 (2002-2004)
HUNTER 90 -
(2006-2007)

COD. RELACIONADD: 90222040 (Vela de Ignigao)

T > Co0- 90222161 St
Vela de Ignicao Iridium (D8RTIP-9) Elr.la.@

GS 500E - VZ800 -
(1991-2009) MARAUDER (1997-2005)

INTRUDER VS 800GL -
(1994-2003)

COD. RELACIONADO: 90222160 (Vela de Ignigé&o)

4

I > (oo 90222031 R
Vela de Igni¢ao Iridium (A6IP) Eﬂ.la.@

CRYPTONT115 -
ED (2010-2016)
K (2010-2016)

COD. RELACIONADO: 80222030 (Vela de Ignigéo)

=
=

O > Cod.: 90222151%
Vela de Ignigdo Iridium (DSRTIP-9)  [=lx
GRIZZLY 660 - XIR 1200 -
(1995-1995)
TDM 850 -
(1997-2001) XT600 o
E (1993-2005)
TDM 900-R =

f

(2002-2008) YFM 660

R (2001-2005)
COD. RELACIONADO: 80222160 (Vela de Ignigéo)

[=] g =)
T, > 0 902220 LS
Vela de Ignigao Iridium (AGIP) Eﬂ.b@
WEB 100 =
(2005-2005)
EV0 (2006-2011)

COD. RELACIONADO: 90222030 (Vela de Ignigao)

Of:50
[sunoonn NS 0. 90222161 5 e

Vela de Igni¢ao Iridium (D8RTIP-9) =%

MAX 125 -
SED (2005-2014)

COD. RELACIONADO: 90222160 (Vela de Ignigao)

VELAS DE IGNICAO

/WIGNETRON ¥




COMPATIVEL COM:

DIVERSOS

y e

O 50
T > Codl. 90222161 &

Vela de Ignigéo Iridium (DSRTIP-9) (a4 back

KAWASAKI KSF 250 - TRIUMPH SPRINT ST1050cc =
(1987-2004) (2005-2009)

KAWASAKI KLF 400 =
(1993-1999)

TRIUMPH SPRINT ST 965cc
(1999-2001)

KAWASAKIVOYAGER 1200 —
(1996-1999)

TRIUMPH TIGER 900 -
(1994-2000)

TRIUMPH BONEVILLET100 =
(2004-2015)

TRIUMPHTIGERSXeTO =
(2001-2004)

TRIUMPH CLASSIC 0 =
(2006-2008)

TRIUMPH TROPHY 0 o
(1991-2003)

TRIUMPH SPEED TRIPLE 956¢C™ TRIUMPH SPEED TRIPLE 1050cT"
(1999-2001) (2005-2015)

COD. RELACIONADO: 90222160 (Vela de Ignigéo)

GUIADOS PELO>-DESAFID

[=] e (5]
Cod.- 90222231

Vela de Ignicao Iridium (BGRTIP-9) =

TRAXX SKY 125 =
(2011-2017)

COD. RELACIONADD: 90222230 (Vela de Ignigao)

Vela de Ignigao Iridium (B8RHIP-9)

KASINSKI GF 125
(1999-2004)

[Of2+0]
I > Cod. 90222101f;[_-‘%%ﬂfq
e

DAELIM VC 125 =
ADVANCED (1996-1996)
DAELIM VF 125D = KASINSKI RX 125 -
(1999-2004)

KASINSKI CRUISE 125 -

(1994-1996)

COD. RELACIONADO: 90222100 (Vela de Ignigao)

Cod.: 90222331

AGRALE SXT 200
21.5 EX (1991-1997)

AGRALE ELEFANTRE 200
27.5 E(1990-1991)

AGRALE EXPLORER 0
21.5

AGRALE SSTO
13.5 (1990-1998)

AGRALE SXT 0
16.5

AGRALE WR 250

AGRALE DAKAR 0
30.0(1990-1994)

APRILIARX 50
RACING

KAWASAKI KDX 200
(1996-2006)

KAWASAKI KDX 250

KAWASAKI KX 125L
(1996-2001)

KAWASAKI KX 60

KAWASAKI KX 80
(1983-1991)

KTM EXC 300
(1991-1995)

KTM SX 125
27 (2002-2005)

PARILLA Evolution 125¢cc
PARILLA RL 125¢cc

PARILLA SUPER 125cc

VELAS DE IGNIGAO

oERsos e
Vela de Igni¢ao Iridium (FIRIP) Elala.@

J




/VAGNETRON

Aspecto da queima
da vela de ignicao

ASPECTO NORMAL DA QUEIMA

0 motor estara em boas condi¢gées quando a ponta
do eletrodo apresentar as seguintes cores: cinza,
cinza-claro, marrom ou marrom-claro.

PROBLEMA

Desgaste dos aneis dos cilindros, pistées
ou falta de assentamento das valvulas.
Mistura rica.

CARBONIZACAO UMIDA Misturalrica.

Abuso de afogador.

Ponto de ignicao atrasado.

Problema no sistema de igni¢cao (bobina,
cabo, platinado, condensador).

Baixa velocidade de uso.
CARBONIZAGAO SECA Combustivel adulterado.

Vela muito fria para as condigdes de utilizag&o do veiculo.

Motor afogado.
Filtro de ar obstruido.
Folga entre eletrodos fora do padréo.

ENCHARCAMENTO

Impureza ou aditivo no alcool
ou lubrificante que n&o se queima
em determinadas condigoes.

FALHAS EM MEDIA
E ALTAROTAGAO

RESIDUO 7/ ALCOOL

Mistura pobre.

Ponto de ignicdo adiantado.

Nivel de 6leo muito baixo.

Nivel de agua muito baixo (insuficiéncia

na refrigeragaéo do motor).

Falta de aperto na vela.

Vela muito quente para as condigdes de utilizacdo do veiculo.
Taxa de compressdo muito alta.

G

o
o}
&
=
10}
)

SUPERAQUECIMENTO

PRE-IGNICAO DETONACAO

Pré

/WAGNETRON 22 5 @




Avela deignicao

. »
MULTIANEIS PARA o
ELIMINAR O ARCO VOLTAICO
(FAISCAMENTO EXTERNO) N
ISOLADOR CERAMICO FORNECE
MELHOR ISOLAMENTO,
%ARE\T”E,\'I-SO"‘)'(%%E'-%% y DISSIPAGAO DE CALOR, CONTRA
CORROSAE PROCESSOCCOM ~ CHOQUE TERMICO E DESEMPENHO
: MECANICO

AQUECIMENTO ELETRICO

ASSEGURA A VEDAGAO
O RESISTOR VITRIFICADO

NAO APENAS ASSEGURA  _
CONDUTIBILIDADE E VEDAGAO, _
MAS TAMBEM FORNECE PROTEGAO
DE RADIO INTERFERENCIA

O ELETRODO CENTRAL TEM UM ELETRODO DE
COBRE PROFUNDAMENTE INSERIDO DENTRO
DA PONTA DE LIGA DE NIQUEL, MELHORANDO
MUITO A DISSIPACAO DE CALOR E PREVENINDO

O SUPERAQUECIMENTO DO MOTOR ESPACO MAIOR ENTRE O ISOLADOR E O

CASTELO DE METAL REDUZ ACUMU_LO
DE CARVAO E FALHA NA DETONAGAO,
MANTENDO A VELA “LIMPA”

ELETRODO LATERAL
(TERRA)

1. CONVENCIONAL 2. IRIDIUM + PLATINA

PASTILHA DE
PLATINA SOLDADA

; NO ELETRODO
LIGA DE iRIDIO | ATERAL

SOLDA
A LASER

0 eletrodo central em iridio e o eletrodo terra em platina:

FACILITAM A PARTIDA; A PONTA DURAVEL DE
PROPORCIONAM RAPIDA PLATINA RESISTE A ALTAS
ACELERAGAO; TEMPERATURAS DA CAMARA

. DE COMBUSTAO EM TODOS OS
ASNCRENI A S MOTORES CONVENCIONAIS,
POTENCIA E PERFORMANCE; TURBO E MOTORES DE ALTO
DESEMPENHO, FORNECENDO
A FAISCA EXATA DE QUE
0 eletrodo central possui nucleo central de cobre O MOTOR NECESSITA.
profundamente inserido dentro da ponta de liga de
niquel, melhorando muito a dissipacao de calor e
prevenindo o superaquecimento do motor.

%
.1

N % %
2 ELETRODOS 3 ELETRODOS 4 ELETRODOS

/VWAGNETRON

) 226 GUIADOS PELO>DESAFID



/VYVAGNETRON ¥

A velacerta

A vela usada deve ser sempre a especificada no catalogo de aplicagfes.

CORRETA COMPRIDA

RISCO DO ELETRODO LATERAL ENCOSTAR
ACUMULO DE MATERIAL NO PISTAO OU ATE MESMO NA VALVULA

(RESULTADO DA CARBONIZAGAO) ACUMULO DE MATERIAL
(RESULTADO DA CARBONIZAGAO)

A vela deve ser colocada e girada com a mdo
até o assento do castelo encostar no motor.

Depois use a chave de vela e siga as instrucées
conforme a tabela da pdgina 228.

Cuidado: o aperto excessivo pode quebrar a
cer@mica. No entanto a falta de aperto
também pode causar o superaquecimento ou
pré-ignigdo.

/WIGNETRON ¥ m



Tabela de aperto
recomendado

=
ASSENTO CONICO ASSENTO PLANO

ASSENTO ASSENTO ASSENTO ASSENTO ASSENTO ASSENTO
CONICO CONICO PLANO PLANO PLANO PLANO

TIPO DO
ASSENTO

22,5° 22,5° 90° 135° 180° 180°
30° 30° 30° 30° 30° 30°

Ajuste de folga

A folga dos eletrodos deve seguir o manual do proprietario.

v
FOLGA
A

B
23BN S 2 p f;!f,
e

/VWAGNETRON

) 22 8 GUIADOS PELO>DESAFID



/VYVAGNETRON ¥

FGRTC-11

M10 x 1 , M14 x 1,25
M10 x 1 Bantam . M14 x 1,25 Bantam
M10 x 1 M14 x 1,25 Bantam

M12 x 1,25 M14 x 1,25 Bantam

M12 x 1,25 M14 x 1,25

M12 x 1,25 M14 x 1,25

M12 x 1,25 M14 x 1,25

M12 x 1,25
M18 x 1,25

M12 x 1,25

M18 x 1,25
M12 x 1,25

M18 x 1,25
M12 x 1,25

M18 x 1,25
M12 x 1,25

M18 x 1,25
M14 x 1,25

M18 x 1,25
M14 x 1,25

M18 x 1,25
M14 x 1,25

M18 x 1,25
M14 x 1,25 -

M14 x 1,25 MI8 125

M14 x 1.25 M14 x 1,25
M8 x 1 M12 x 1,25

M14 x 1,25 M14 x 1,25

M14 x 1,25 M14 x 1,25

/WIGNETRON ¥ m



F6GRTC-11

Quente

| EI.E:I'RDDO COM LATERAL EM "U"
SEMICONDUTOR
ELETRODO COM NUCLEO DE COBRE
2 ELETRODOS LATERAIS
PROJEGAO DA CAVIDADE ISOLADORA 3mm
ELETRODO CENTRAL EM "V"
ELETRODO DE ILLINIUM
ELETRODO TERRA LATERAL

ELETRODO DE IRIDIUM

Fria 3 ELETRODOS LATERAIS

PROJECAQ DA CAVIDADE ISOLADORA 5mm
PRO]EQAO DA CAVIDADE ISOLADORA 4mm
ELETRODO DE PLATINA

DUPLO ELETRODO DE PLATINA

DUPLO ELETRODO DE PLATINA ESPECIAL

4 ELETRODOS LATERAIS

RESISTIVO

ELETRODO DE PRATA

PROJEGAQ DA CAVIDADE ISOLADORA MENOR QUE 3mm
ELETRODO LATERAL CONCAVO

AUSENCIA DE ANEIS DE ISOLAGAOD

GAP MAIOR QUE 1,Imm

ELETRODOS EM NiQUEL

N < X £ c 4 o =@ 0o

PROJEGAO DA CAVIDADE ISOLADORA 7mm

/VWAGNETRON ¥

nEI:. GUIADOS PELO>-DESAFID





